



▲反捕鲸船(左圈所示)追赶日本捕鲸船(右圈所示)。



▲日本捕鲸船用高压水枪袭击反捕鲸船。

反捕鲸船 遭高压水枪袭击

本报综合消息 据美国媒体1月1日报道,一艘日本捕鲸船当天在南极洲附近海域用高压水枪驱赶前来干扰其捕鲸行动的“海洋守护协会”反捕鲸人士。

动物保护组织“海洋守护协会”创办人保罗·沃森称,当天他们乘坐汽艇追踪一艘正在进行捕鲸活动的日本船只,以便阻止他们的捕鲸计划,但不料突然遭到来自该日本渔船的高压水枪袭击。“就在刚刚,他们用高压水枪袭击了我们的汽艇。”事发后,沃森第一时间打电话告诉美国记者。

沃森表示,日本捕鲸船队于2010年12月出发,前往南极洲附近海域。“海洋守护协会”自那时起开始追踪捕鲸船队,试图迫使其改道并干扰其捕鲸行动。

到目前为止,“海洋守护协会”已经追踪并定位了3艘正在进行捕鲸作业的日本船只。

“我们在他们开始捕鲸前发现了他们,既然现在已靠近了捕鲸船,所以我们希望能够阻止他们的行动,以确保他们在这一捕鲸季不会杀害任何鲸类。”沃森说。

据《中国日报》

链接>> 反捕鲸船曾被撞沉

为阻止日本方面的捕鲸活动,“海洋守护协会”多次出动船只追踪日本捕鲸船,并多次与他们发生冲突。2010年2月,“海洋守护协会”的“阿迪·吉尔”号反捕鲸船在南极海域干扰日本捕鲸活动时与日本捕鲸船“第二昭南丸”号相撞,随后沉没,幸好船上6名船员被及时救起。双方的这一冲突引发外界强烈关注,包括新西兰、澳大利亚在内的不少国家公开谴责了日本方面的举动。

资料>> 日本每年最多捕杀1000头鲸

日本捕鲸季为每年12月至次年2月,每年最多可以捕杀1000头鲸。国际捕鲸委员会1986年通过《全球禁止捕鲸公约》,禁止商业捕鲸,但允许科研捕鲸,反捕鲸人士认为,日本实际上是在利用公约漏洞,每年在南极海域鲸类保护区以科研名义捕鲸,但他们的真正目的在于供应市场,满足本国消费。

施瓦辛格 今日卸任州长

本报综合消息 1月3日,63岁的施瓦辛格将正式卸任加利福尼亚州州长一职。这位昔日的“终结者”又将回归何处?美联社1日援引施瓦辛格发言人阿伦·麦克利尔的话报道,施瓦辛格正在筛选房地产企业、娱乐公司等各方邀约。施瓦辛格2010年12月30日在一场告别宴会上告诉数以百计的支持者:“我还没有计划。”

一些分析师猜测,施瓦辛格再次谋求公职的可能性不大。这位银幕硬汉先前多次表示,妻子再也不希望他涉足政坛。卸任后,施瓦辛格可能展开巡回演说,写一本出版商邀约已久的自传。不过,施瓦辛格或许不会完全脱离政治圈,他近来暗示,卸任后会致力于保护环境和政治改革。

一些分析师说,施瓦辛格卸任后有一点变化可以确定,那就是他又要开始挣钱了。

好莱坞资深公关人士迈克尔·莱文认为,导演或出品人的角色更适合现在的施瓦辛格。“他富有、聪明,这样的人总有多种可能。”(宗和)

俄美女间谍 新年演短片

新华社专电 遭美国驱逐的俄罗斯女特工安娜·查普曼1月1日现身俄罗斯国家电视台第一频道播出的庆新年节目,在一段短片中出演角色,建议俄罗斯人要勇于把爱说出口。

短片长3分钟,其灵感源自俄罗斯经典间谍剧《春天的十七个瞬间》。

短片中,《春天的十七个瞬间》男主角、苏联特工马克西姆·伊萨耶夫在纳粹德国执行任务,化名“施季尔里茨”。“施季尔里茨”与查普曼扮演的女主角在一家咖啡厅偶遇,两人分坐两张桌子。“施季尔里茨”对女主角一见钟情。

在短片即将结束时,画面突然从黑白变为彩色,查普曼扮演的女主角告诉观众,爱不用像当特工那样躲躲藏藏。查普曼举着香槟说:“如果你有一分爱暗藏心底……最好讲出来,新年之夜是最佳时机。”

主办单位:齐鲁晚报·生活日报

承办单位:齐鲁广告进出口有限公司

支持媒体:山东卫视生活频道《齐鲁地产》、《绿色》杂志

评选对象:山东省范围内注册登记的家庭建材行业合法的企业或品牌代理商

奖项设置及参评标准:

A组评选:齐鲁建材十大品牌

行业范围:板材、石材、洁具、卫浴等家居建材品牌

2. 齐鲁家具十大品牌 行业范围:家居品牌

3. 消费者最喜爱的家居卖场 行业范围:家居卖场

B组评选:齐鲁家居家居榜上榜品牌

行业范围:家居卖场、装饰公司、橱柜、地板

行业范围:家居卖场、装饰公司、橱柜、地板

报名电话:0531-85196153 85196722

Email: qjfb@126.com

2010
齐鲁家居
荣誉榜

评选报名正在进行